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Mi ez ?
Mi ez ? Helyesebben : mi az, 

a mi most az országgyűlésen 
folyik ? Értse, a ki tudja ; mi 
nem érjtiik. Azaz, hogy' a felét 
értjük, t. i. a kormánypárt és a 
miniszterelnök magatartását, de 
a másik felét, az ellenzék visel­
kedését sehogy sem tudjuk meg­
érteni.

Az első napon a kormány­
párt lapult és a miniszterelnök 
11SJ guggolt a bársonyszékben, 
mintha leforrázták volna ; de 
amint a vita előre haladt, fokon­
ként megnőtt a kormány és párt­
jának szarva és tegnap már úgy 
voltunk, hogy szinte glóriát fon­
tak a szegény, budapesti üldözött 
rendőrség feje köré és siránkoz­
tak azokon a brutalitásokon, me- í 
Iveket a publikum elkövetett a í 
rendőrség ellen.

Ha még egy napig tart, ki 
log sülni, hogy az ellenzéki kép­
viselők mind hazudnak, hogy 
Piripócson voltak és igy nem is 
láthatták, hogy mi történik Buda­
pesten, ^ ki fog sülni, hogy a 
rendőrség fegyvertelenül is tes­
tületileg kivonult Kossuth Lajos 
sírjához, de a lovasitott dunai

matrózok üldözőbe vették a haza- 
has Andrásokat és propellerkat­
lanokat vagdostak hozzájuk : ki 
fog sülni, hogy pénteken este 
egyetlen rendőr sem volt az ut­
cán, hanem okulva a délutáni 
vereségen, tisztjeikkel együtt a 
kaszárnyák pincéibe bújtak el.

És hogy\s,y ez így van, chuck 

csak az ellenzők elhibázott takti­
kája az oka. Az első az, hogy az 
ellenzék aranyhidat akart építeni 
a miniszterelnöknek és Rudnav 
személyében kijelölte a bűnbakot, 
holott a parlamentnek semmi köze 
az alantas közegekhez, neki a 
miniszter felelős és kereste volna 
ő a bűnbakot. A fejet kellett volna 
ütni és ennek meg lett volna a 
maga hatása a lábakra is.

De ha ezt a hibát már elkö­
vették, legalább következetesnek 
kellett volna maradni. Rátkay 
László párthatározat alapján ki­
jelentette, hogy addig nem lesz 
tárgyalás, mig Rudnayt fel nem 
függesztik és ennek dacára szóm- ; 
haton is, hétfőn is szóhoz enged- j 
ték jutni a miniszterelnököt. |

Természetes, hogy ilyen kö- j 
rülmények között vérszemet ka- ( 
pott a kormánypárt; a felemás |

fellépésnek mindig ilyen ha­
tása van.

Jó lesz, ha az ellenzék ez­
után határozottabban és erélye­
sebben lép fel és nem vet mentő­
horgonyokat se a miniszterelnök­
nek, se a kormánypártnak.

QB.SZAGOVTrT.Tiq
A képviselőház ülése. —

Elnök: Apponyi Albert gróf.
Több kisebb jelentőségű iromány 

előterjesztése után elnök jelenti, hoiry 
báró Kaas Ivor sürgős interpellációjúr.i ;i 
vasárnapi nópgyülés tárgyában, tekintet­
tel terjedelmére, két órakor kerül sor.

Elnök; Következik a tegnapról el­
maradt napirend előtti felszólalások a 
pénteki véres tüntetések tárgyában.

Egry Béla: Épp úgy mint az előtte 
szólók, szemtanúja volt a rendőrség bru­
talitásának. Visszautasítja a miniszter­
elnök ama kijelentését, hogy az ellenzéki 
képviselők előadása jóhiszemű. A rend­
őri vallomásokra semmit sem ad, mert 
hiszen az természetes, hogy azok nem 
fognak másként vallani, mint a maguk 
javára.

Eap Zoltán: Mi lesz Rudnayval ?
Molnár Ákos: Fel van már füg­

gesztve.
Egry Béla: A miniszterelnök azt is 

mondta, hogy egyedül a mi vallomásun­
kon nem lehet elindulni, mert — a mint 
emberi dolog — nem láthattunk mindent

A napsugár.
Mikor Phoebus befogja pompás lo­

vait, fényárban úszik a világ Ha meg 
arany istállójukba hajtja le őket, sötét­
ségbe borul a föld. Így van ez és nem 
máskép

Az emberi életben is fény és árny 
váltakozik. Valamint a természetben 
19 a tél és a tavasz.

Még hó takarja a bércek csúcsát, 
raóg kopár a hegy és puszta a mező. De 
valami sejtelemféle lebben a légben és 
tőle megrezdül a világ... Itt a tavasz.

A napsugár kicsalja a földből a vi­
lágot és a házakból az embereket. Pici, 
kis pólyás emberkéket és roskadozó ag­
gastyánokat. No meg „Reform“-ruhás, 
puccos hölgyeket.. Hisz a többi akkor 
18 sétál, ha — nincs nap, csak sok, sok 
arany csillag a — járdán...

A nap, épugy, mint a szerencse, 
(,sak kacérkodik mi velünk és eltűnik, 
mikor leginkább nálunk marasztalni 
akarnék. Az aranyos napsugár egy felhő 
uiogé, a szerencse tudja a jó Isten, hogy 
hová tűnik.

Es most röviden elmondok 
egy szomorú kis mesét a kóbor ta­
vaszi napsugárról, a mi talán nem is 
mese...

Hol volt, hol nem volt, — nem is 
olyan messze és nem is olyan régen — 
volt egyszer egy földszintes ház. És 
ebben napról-napra várták a tavaszi nap­
sugarat. És mert olyan nagyon várták, 
hát meg is jelent. A ház egyik ablakán 
bekandikált. •. Addig, addig nézte azt 
az egy ablakot; addig, addig kacérkodott 
a mögötte lévő asszonykával, miglen az 
ágyába nem tettek bele egy icurka-pi- 
curka kis feslő rózsabimbót...

Azután addig-addig mosolygott a 
kis babára ragyogó mosolyával, amig a 
kis baba hirtelen behunyta a kis sze- 
szemccskéit a szokatlan fény előtt. 
Örökre behunyta... és a kis mama sírva 
fakadt...

Ezután pedig elbújt a napsugár a 
szürke felhők mögé, amelyek hirtelen a 
földszintes ház fölött tornyosultak. Azt 
se látta, hogy mit hoznak az emberek. 
A süni felhők miatt nem láthatta azt a

j kis aranyozott koporsót s finom csipke 
szemfedőcskét. És a zöldlevelü fehér 

I kamélia-koszorút, amit a házba vittek. 
I Nem halottá mint szegezik Je a kis ko- 
! porsót. És még akkor sem bujt ki, mi­

kor a pap fehér chorál-ingben, az Ur 
imáját mondotta el fölötte.

Azután feltették a virágos kis baba­
koporsót a kocsira. Két délceg, arany- 
csákós úri ember ölbe fogta. És mikor 
oda értek az evangélikusok szép temető­
jébe, akkor a felhők oszladozni kezdtek 
i;s rézsunt sütött ki egy fényes sugár. 
Es bucsuesókját rálehelte a kis, fehér 
virágú, zöld levelii koporsóra

Másnap reggel a nap egyre késett 
és késett a baba is... Nem hozták be a 
„kis mamá“-hoz.

— Hol a baba ? — kérdi a beteg 
asszony.

— Alszik — volt a válasz.
Hozzák már egyszer el — sür­

geti délben a nyugtalan kis mamácska.
— Még mindig alszik — hangzott

vissza.
Ilikor figyelni kezd Í!S mama,

\

X-

Michelstädter tóda.

Fiók 
raktórák,

Kizárólagos ezipő raktár Bevésett szabott árak !

Piacz-utcza 40 szám alatt, a Hungáriával szemben.
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I'-'. igaz, de* ha mindent láttunk volna, 
lius:szul)b Imiié a rendőrség hun lajstroma. 
A tények alapján az ember kétségbe 
vonja, hogy jogállamban vagyunk. A to­
rn- ei, azt mutatják, hogy a miniszter­
im k jelszavai hazugságok voltak. (Moz­

gás a jobboldalon. Helyeslés a szélső­
balon.)

Fnp Zoltán: Mi lesz Rudnayval ?
Fgry Béla: Az nem áll, hogy a 

rendőrséget inzultálták volna előbb.
Mol mir Jenő: Egy kődarabért harc 

• olyt. a rendőrség közt, csakhogy corpus 
d-didiként zseb re vágh assa.

A’gry Béla: Kétségbe vonja a mi­
niszterelnök által felolvasott vallomásokat.

Száll Kálmán : A sebesültek valló-
llliLSti Volt HZ ?

Bakonyi -Samu : De ki vette fel ?
Fgry Béla: Hogy az eseményekről 

helyesen Ítélkezhessenek, azt egy függet­
len bíróságnak kellene kiadni, avagy 
egy parlamenti bizottságot kiküldeni. De 
mindenesetre megtorlást követel. (Zajos 
helyeslés a szélsőbalon.)

Bnp Zoltán: Mi lesz Rudnayval?
Bőink Aladár: Szintén mint szem­

űi nu beszéli el az esetet. A rendőrség 
lovas attakot intézve őt magát is meg- 
kardlapozta. Szerencse, hogy elkapta a 
fejét, mert különben leütötték volna.

március 2-">.
borsajtkózni. De a miniszterelnöknek teg­
napi nyilatkozata valósággal pmvukálása 
volt az ellenzéknek. Ezért kötelességének 
tartja felszólalni, egyben kijelenti, hogy 
a legnagyobb bizalmatlansággal viseltetik 
a miniszterelnök ellen. (Zajos helyeslés

(Nagy zaj a szélsőbalon.) A lovas- és 
gyalogosrenclőrök ezután minden öt 
percben intézték attakot és támadásokat 
a békés polgárság ellen. Akármit is mon­
danak, neki meggyőződése az, hogy az 
egjetomi iijak titkos politikai célzatnak 
lettek áldozataivá. (Úgy van 1 a szélső­
balon.) Felolvassa Kossuth egy levelét, 
mehet Lukács Gyula képviselőhöz irt’ 
a mikor Lukács még az egyetemi ifjú­
ság elnöke volt. E levélben azt. mondja 
Kossuth, hogy az ifjúságnak kötelessége 
reszt vonni a hazafias' ügyekben. (Éljen­
zés a szélsőbalon.) Az ifjúság tehát' kö­
telességszer iien járt el, a midőn engedett 
hazafias érzéseinek. Es hiszi, hogy a mi­
kor elvégezte hazafias kötelességét, ismét 
visszamennek a tantermekbe. Elégtételt 
kér az ifjaknak, a megsértett közszabad­
ságnak. (Helyeslés az ellenzéken.)

Molnár Ákos : Krasznay szombaton 
elmondta már a Magyar,,Színház körüli 
rendőri brutalitásokat. () is szemtanúja 
volt annak Nem kíván már felszólalni'e 
tárgynál, mert nem akar ismétlésekbe

a szélsőbalon.) Mindenek előtt a legha­
tározottabban visszautasítja a miniszter- 
elnök ama nyilatkozatát, hogy a tények­
ről csak a vizsgálat befejezése után nyi- 
latkozhatik. (Zajos helyeslés a szélső­
balon.) Ezt veszedelmes parlamenti pre­
cedensnek tartja. (Úgy van ! a szélső­
balon.)

Fejérvávy Géza báró : Miért V 
Molnár Ákos: Hogy miért '1 Hát 

azért t. honvédelmi miniszter nr, mert 
ez nem egyéb, mint az ellenzéknek, a 
kisebbségnek lekicsinylése a többség ál­
tal, a többségnek dölyfös elbizakodott­
sága. (Hosszas helyeslés a szélső­
balon.)

Baji Zoltán : Mi lesz, Rudnayval ? 
Gubán VJ Miklós: Államtitkár lesz. 
Kutak Béla: A belügyben.
Molnár Ákos: Ezek után nem is 

a miniszterei nőkhöz akar szólam', hanem 
az ország színe előtt elmondja nézeteit. 
(Halljuk! Halljuk!) Hosszasan ecsetelte 
a Magyar Színház előtti brutalitásokat, 
arra a konklúzióra jut, hogy a rendőrség 
egyedül a fiatalság szétkergetéséro volt 
kirendelve. Ez megerősíti őt abban a hit­
ben, hogy a rendőrség az ifjúság szent 
érzelmeinek elfojtására rendeltetett ki.

I Szén Kálmán: Nem áll!
Molnár Ákos: Nem áll ? Nos hát 

a rendőrségnek az napi szereplése, nem 
volt egyéb, mint hosszú láncolata az ez 
ellen irányuló törekvéseknek.

Széli Kálmán : Nem áll!
Molnár Ákos: Hát miért kezdették 

már az aulában délelőtt az ifjak bántal­
mazását ?

Széli Kálmán : Az ifjúság kezdte.
Molnár Ákos: Ez nem áll. Tiltako- 

zdv az ellen, hogy a miniszterelnök védő 
ügyvedje legyen a rendőrségnek akkor, 

a képviselők itt becsületszavaikra 
állítják a megtörténteket. A közszabadság 
nevében elégtételt követel. (Hosszantartó 
helyeslés es tetszés a balon és szélső 
balon.)

Fnp Zoltán: Szintén tiltakozik a 
miniszterelnök felfogása ellen, majd mint

szemtanú elmondja a látott hmt.-i;,- 
kát, £ kérdésben a belügyminisz c? °" 
fővádlott. Szentpéteri Sára' 15 évi L, a 
házat kapott azért, mert hallván (<£ 
jajklakásait nem sietett annak segítsék,. 
Lukács Gyula amint a, vérengzés meÁ 
kezdődött, azonnal telo'onált a minién,,,' dimkiídc. ,,zt a. ,-Urnt kapta, “jÁ 
miniszterelnök ebedel. SJ 1

Széli Kálmán: Hát ez is baj 
Fnp Zoltán : Akkor másodszor tele 

miniszterelnöknek, honfonákunk a

figyelni minden legcsekélyebb neszre 
mely. a szomszéd szobából hozzája beha- 
tuk Ls nem hallja a kis fiacskáját sírni. 
Halkan nyöszörögni se...
... l‘*s ekkor már nem kérdez többé, 
-lmok is kérdezne tud ő már min- 
den1 1 agra nyitott szemekkel tekint 
ágyából az ablakra és várja a — ív­
sugarat...

Ao, de liisz odakint ragyogóan süt 
a ‘Ji1*’ ’ ' ■ .1(;ilíit íl betegszobába nem té­
vedi egyetlen egy sugárka se? Hogy
n^f.vl l'-pksa a reménytelen kétségbeesés 
sutét éjjelét? " '
resjte ín ■ " ' jlílPsugár fel nem kc- 
i este többe az ablakot és a boldogság
is eltávozott onnét - tán bizony örökre!

. Csillagsugaras éjszaka van. A föld­
szintes ház udvarán a márciusi hő fehé­
ren esi log . . mint egy halotti lepel. És 
odabent halott mellett virrasztanak. Egy 
megtörött, öreg úri asszony, — a jó anya, 

és egy kétségbeesett, ifjú férj*) ... 
Bírnak minduketteii, keservesen bá- 

mitosan. Siratják azt a halvány, letörött 
vu.igot . . . Mert a „kis marna“ ime ott 
,8lvH/lk az aranyozotl érckoporsóban,

, 1 M: kir honvédszázados, akinek Dofi-
eceiibeii is sok ismerős baj társa, vau.

menyasszonyi köntösében, mint egy fehér 
virág. A fehérselyem ruhában vasry két 
ev előtt állt az oltár előtt — és most 
benne nyugszik a koporsóban ... A jegy­
gyűrű is ott csillog sovány ujjacsk'áján. 
A menyasszonyi hosszú fátyol süni' re­
it ok bon körülfogja bájos, ifjú alakját. 
Lsak a koszorú hiányzik — az ott di 
fik valahol egy Mária-oltáron . . .

■ « í,íáty,°]. lütakarja a fehér atlasz 
eipócskékbe bujt csepp lábacskáit, Ked­
ves, szőke fejecskéje oly szép, mintha 
csak ehm . . . Keresztbe téve a kis ka- 
esoja os benne egy élő gyöngyvirág-esok- 
int tart. lan a kis fiának szánta? . 
Annyi sok szép, vérpiros szegfű illatozik 
a szive táján ! ... Az adta, a ki zokogva 
borul a koporsójára . . . Ruhája szegélyén 
meg tahin száz darab élőrózsa hervadó- 
z,k- körülötte szebbnól-szebb koszorúk.

\ irág-ravatalon, virágok közt, úgy 
fekszik ott, szegény kis asszonyka, mint 
az ifjú tavasz!

Jöjj, öli jöjj te aranyos napsugár és 
ébreszd fel egy jobb, egy szebb életre, 
ahol nines fájdalom -- nincs szenvedés 1

Reviolcy irma.

ir.nsv««li 'hluzke,
8.In«» lb.lv» vi„.ob is m,iÁ» ’ ís "Is'4» feleitek. Délén 3

gjilkoliák az ifmíágot. (Zaj. Felkidlg 
sok. Hűl gyilkoltak?)

Széli Kálmán : Mentein is azonnal 
Fnp Zoltán : Hát hol maradt a 

védelem ? Hagyták ott gyilkolni az ifjú­
ságot. (Nagy zaj a jobboldalon. Hol Ált 
a gyilkolás ? Zajos ellentmondások a 
szélsőbalon.)

Gnbányi Miklós : Jöttek volna ide 
meglátták volna.

Molnár Ákos : Miért e nagy felbuz­
dulás ?

Kubik Béla: Mert a levegőben rön­
ködnek az udvari tanácsosságok.

Fnp Zoltán : A miniszterelnök most 
tapsot arat a többségtől Ámde annak a 
többségnek nem keli csak egy minisz­
terelnöki szék és abba ültessenek be 
valakit. Éppen úgy fognak utódának 
tapsolni, mint tettek elődeinek. (Lgy van1 
a szélsőbalon.) Megtorlást kér.

Zborny Miklós : Nem volt ugyan 
szemtanú, nem is akar foglalkozni az itt 
elhangzottakkal, de véleménye az, hogy 
nálunk, ahol a tüntetések' maximuma 
néhány abeug, ablakboverés, nem szabad 
a rendőrségnek ilyen végrehajtást csi­
nálni. Alkotmányos állam vagyunk, nem 
szabad elfoglalni az érzelmek szabad 
nyilvánulását. ( ügy van ! a balon és 
szélsőbalon.) Felemlíti a Holló-féle nép- 
g.vűlést, amidőn a szoeiálisták azt meg- 
akarták akadályozni. A miniszterelnök 
akkor magára vállalta az intézkedéseket. 

Szeli Kálmán : Meg is tettem. 
Zborny Miklós. Nem tette meg. 

Hiszen a szocialisták megzavartak min­
dent és csak Holló Lajos tapintatának 
köszönhető, hogy ott nem volt vérfürdő. 
(Lgy van ! a szélsőbalon.)

..Széli Kálmán : Meg is köszöntem 
Hollónak I

Zborny Miklós : És Tóth rendőr- 
kapitány jóvá akarta tenni ezt pénteken, 
veirózsákat festve a kövezetre. (Úgy van! 
a szélsőbalon.)

Pnllngi Géza : Ez frázis. (Nagy zaj 
az ellenzéken.) '

Zborny Miklós : Önöknek frázis az, 
í!xi ?! .kiemeljük szavunkat a polgárság 
békéjéért a közszabadság megóvásáért ? 
De mi ezt nem tartjuk frázisnak, mi ezt 
kötelességünknek tartjuk.„(Percekig taps 
a balon és szélsőbalon.) Ő maga nem 
volt szemtanúja az eseteknek, de úri 
emberektől, képviselőtársaitól, kiknek 
szavában kételkedni nem szabad, borzal­
mas dolgokat hallott a rendőrség bruta­
litásáról. Egy kis leányka megrémülve 
terden állva, összekulcsolt kezekkkel 
körte a rendőröket, ne bántsák és a 
rendőr mint egy hóhér, rásujtott karjával 
a lejere. Számtalan hasonló esetet tudna 
felsorolni. Es amidőn a miniszternek ide 
kellene ál lan i és azt mondania, hogy 
igazságot akarok, hangzatos frázisokkal 
all elő, mondva, hogy nem akai a Ház­
ból köríven tét csinálni. Hát mi sem 
akarjuk ezt. De t. Ház, nz olyan minisz­
terelnök, aki nyugodtan képes végignézni, 
mint, ömlik, a polgárság vére a rendőrség 
kardjától, lehet nagy államférfi, de hóhér I 
(Hosszas, percekig tartó taps és éljenzés 
a balon és szélsőbalon.)

Bvines ibolya vászon 15 mtárét. 
Kétszeres árukészlet J Nagy választék.

Megtekintését tisztelettel '< Asztalos József áruháza
Debrecaten, Kossuth-átess-
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Mól niír Jenő : Mini, szemtanú, husz- 
szasan, szenvedélyesen beszéli el a pén­
teki vérengzéseket.

s

Eg-yháas és iskola.
A tankerületi főig-asgató látó 

gatásai. G érési Kálmán tankerületi fő­
igazgató most tartja látogatásainak ta­
vaszi körútját. Legutóbb a. debreceni, a 
mull héten pedig a hajdúböszörményi 
főgimnáziumot látogatta meg.

VXDJfeK.
Véres összeütközés kivándor­

lókkal.
- - Saját tudósítónktól. —

A tölgyesi szoros közelében véres 
kimenetelű összeütközés volt a múlt 
szerdán. Csikvármegye népe, mint min­
den évben tavasz közeledtével, az idén is 
megmozdult, hogy munkát és kenyeret 
a külföldön keressen. A régibb és az 
idei kivándorlási mozgalmak "között csak 
az a különbség, hogy Romániában már 
nem látják szívesen a székegységet, mert 
a székelyek nagy konkurreneiát csináltak 
a román parasztoknak, ennélfogva az 
idén Moldovába mennek át tömegesen.

A fiatal székely leányok azonban 
még mindig kapósak Romániában; ezek­
nek azonban a hatóságok nem adnak 
útlevelet. A múlt hetekben arról értesült 
a gyergyói járás szolgabirája, hogy több 
fiatal leány ós legény Romániába készük

A főszolgabíró értesítette a csendőr­
ödet, mely az átkelő utakat szigorúan 
ellenőrizte. A múlt szerdán tíz székely 
leány és hat legény akart átkelni a töl­
gyesi szoros közelében egy ösvény utón 
Romániába. Mikor a hegytetőre értek 
egy csendőrőrjárat állotta utjokat s az 
útlevelüket követelte. Természesen útle­
vele egynek sem volt, mire a csendőrök 
felszólították őket, hogy forduljanak vissza.

A legények ekkor megrohanták a 
két csendőrt és leakarták fegyverezni 
őket. A csendőrök a támadás ellen fegy­
vert használtak és a legények közé lőt­
tek, kik közül hárman, Máté András,
1 sibi Lajos és 1 orma Boldizsár súlyosan 
megsérültek. A többi legény a lövés után 
elfutott, a leányokat azonban visszakisér- 
lek Gyergyóba. hova a három súlyosan 
somit legényt is elszállították. Alig hogy i 
hazaértek a sérültekkel, Máté András 
ki szenvedett, a másik kettő azonban or- i 
v?fi ápolás alatt van. A hatósági vizs- j 
piláfot elrendelték s értesítették a ko- j 
lozsvári csendőrparancsnokságot is. í

I Hág verseny matinéé. A debreceni 
I ZL‘!j L alsó 0Sztálv,J növendékei hnladásá- 
I u/ik bemutatása végett folyó 11)03. évi már- 
j eins hó 29-én, vasárnap hangverseny-matinét 

lendoz, melyre az érdeklődő közönséget 
j tisztelettel meghívja az igazgatóság. Műsor :

1. Juhász A. Trió népdalokból. Zon­
gorán () kézre. Előadják: Greckó Ilona. 
1-a.szlo Aranka és Sz. .Nagy Ida.

2. Krön L. 88. mii. 22-ik ábránd. Elő­
adja Svarc Peter.

• „ S;,®Piildler Fl' 119. mii. Ábvánd-ke-
rmgo. Előadja: Hegedűs Alice.

\ ^ro-n lg 89. mii. 3. sz. A vörös sza­
rufán.^ Kis Abrand. Előadja: Radnav Ernő.
i if); 2r’' mii- <>• sz. Vizsgálatidarabok. Előadja: Tüdős Ilona.
-í - mü. Második magyarabrand. Előadja : Berki Gyula.
.... J- H°vtz R- 31. mii. 9. sz. Táncoljunk. 
Előadja: Kiss Jolán.
,, . 8. Bohr Fr. 409. mii. Rezeda viráo- 
Keringő Előadják: Alföldi Karola és Kub 
tsar Gizella.

9 Sitt J. d7. mii. 7. sz. Elégia. Előadja: 
Barta István. J

j ‘Rnkó Lajos bizonyosan módot fog fa 
' lálni a kérdezősködők felvilágosítására.

A délutáni gyermekdarab. Ma
délután Komor Gyula gyermek darabja, a 
Lihomszal kerül színre. Az előadásban 
reszt vesz a színtársulat egész művészi 
személyzete.

A vasgyáros előadása. Drámai 
előadés iránt régen volt olyan általános 
érdeklődés, mint a milyen mértékben a 
Vasgyáros mai előadása nyilatkozik meg. 
Valószínűleg egészen zsúfolt ház fogja 
végignézni Ohnet érdekes darabját, a 
melynek fényes szerepét Clairt Menszá- 
ros Margit, a társulat drámai művésznője 
f°gja játszani. A többi szerepek is első­
rangú művészi kezekben vannak, úgy, 
hogy kitűnő drámai előadásra van kilá­
tásunk.

1. sz. Polonaise. 

Előadja: K li­

ft). Horváth G. 11. mü 
Előad ja : Barta Etelka.

11. Martini I’. Gavotte, 
vendi Károly.

12. A régi magyar zene kincseiből. 
Zongorára alkalmazta Káldy Gy. I. a) „Haj ' 
Rakócv Bercsényi ! ■ bl „Patyolat a kuruc" 
(d érd mog tstoii verd meg." II. Az ere­
deti Rakoci-nóta. III. a) A hires Ghlopickv- 
nota a XVIII. század második feléből b) 
j gros nóta. Előadják : Dörre Ilona és Csáthy 
Ilona. A műsor egyes számainak előadása 
alatt az ajtók zárva tartatnak. A 7. sz. után 
0 percnyi szünet. Kezdete délelőtt 11 órakor 
pontban.

Az „Egyetértés“ önképző-, dal 
es seneegyíet által folyó évi március 
fop}|-én tartott hazafias estélyen történt 
lelüifizetések: Mihalovics Jenő 50 kor 
Dobiecki Sándor, Pogány Ármin, Kabay 
György, Máv. fogyasztási szövetkezet 
(Budapest) o 5 kor., Gyenes Kálmán 4 
kor., Jeney Ferenc 3 kor. 20 fill,, Kovách 
Be a, Homola Károly 2- 2 kor., Németh 
Gabor 1 kor. 20 fill., Kovács Mihály 1 
kor., Ujváry Gá lomé 80 fill., N. N.,' N. 
ÍN 40—40 fillér. Tóth Józsefné 20 fillér 
Összesen 85 korona 20 fillér. Fogadják a 
t. adakozók ezúton is a rendező-bizottság 
hálás köszönetét. Kelt Debrecen 1903 
március hó 23-án. „Egyetértés“ önképző- 
dal- és zeneegylet Debrecenben.

SZXNHAflS.

Öngyilkos Viimos-huazár sza- 
kaszvezetö. Tegnap újra katona-öngyil­
kosság történt Nagyváradon Rotii Izidor 
a j-ik Vilmos-huszárezred szakaszveze- 
'ő.je tegnap délután három órakor szol­
gálati fegyverével halántékon lőtte ma­
gul. Azonnal meghalt. Róth Izidor már 
harmadik évét szolgálta, derék, eszes fin 
VoJt, jó katona. Nem lehet tudni, hogy 
rai kergette az öngyilkosságba.

■tmuATsAeoK.

A iCosauth-Dalkör március 14-én 
ártott dalestélyén felülfizettek: Rosen- 

^'mon 5 koronát, ifj. Kertész János, 
ioirmann és Kronovitz 4—4 koronát, 
-arkay Dániel 3 koronát, Sz. Nagy Kál- 

lllan, Pásztor Sándor, Nagv Lajos, Med- 
gyaszay Sándor, N. N., Gy. \1.’2 2 ko- 
mnát, Csapi István, Tőkés Béla, Jándy 
.ia,int L_J koronát. A felül fizetések 
csazege 35 korona, melyért ezúton mond 
köszönetét az elnökség."

A dolovai nábob leánya. Kreiner 
I -Jenő betegsége miatt a Lotti ezredeseinek 
I előadása elmaradt és helyette A dolovai 

nábob leánya került szilire, A közönség 
elismeréséből különösen Men szaros Mar- 
gitnek jutott ki. A harmadik felvonás 
után a vasfüggöny elé hívták a művésznőt. 
Annyi bizonyos, hogy csak olyan ön­
tudatos, intelligens, diserét művésznő 
játszhatja Jób Vilmát, úgy ahogy Men- 
száros eljátszotta. A többi szereplők 
közül Palágyi, Iványi, Sebestyén váltak ki

Foltényi bácsi vendégjátéka.
Pár héttel ezelőtt megírtuk, hogy Makó 
Lajos direktor kilátásba helyezte Foltényi 
Vilmosnak, a magyar színművészet ez 
érdemes nesztorának vendégszereplését. 
Az igazgató akkor meg is állapította, 
hogy Foltényi bátyánk Il-ik Rákócy 
Ferenc fogsága cimii történelmi darabban 
lép fel és eljátsza Páter Knitéliust. 
Azóta azonban nincs szó a vendégjáték­
ról. A tegnapi nap folyamán több érdek­
lődő, levelet intézet szerkesztőségünkbe, j 
amelyben azt kérdezik, mi lesz hát a i 
Foltényi bácsi fellépésével. Nyilvános ’ 
ságra hozzuk az érdeklődők felszólalására,

WDONSÁeOK.
* Személyi hir. Porjesz Zsigmond 

dr. egyetemi tanár, az európai hírű bel­
gyógyász ma hajnalban Debrecenbe ér­
kezett és az Angol-Királynőbe szállt.

* Sporzon Pál Budapesten, A
debreceni gazdasági tanintézet tanárai 
egytől-egyig kitűnő erők és szaktekin­
télyek. Közöttük is legsokoldalúbb ifj. 
Sporzon Pál, a kit tegnap is kitüntetés 
ért Budapesten a Tattersalban most volt 
az első tavaszi luxuslóvásár, ezzel kap­
csolatban a nemzetközi darálógépver­
senyre beérkezett gépek is nyilvános 
szemlére vaunak helyezve. Darányi mi­
niszter tegnap megtekintette a gépeket 
és ifj. Sporzon Pál előadónak, a ki rész­
letes magyarázatokkal adta a gépek is­
mertetését, köszönetét és elismerését nyil­
vánította.

* Böjti istentisztelet. Az ágost. 
hitv. ev. templomban délután 3 órakor 
istentisztelet tartatik.

A Slákóci-ünnepről. Debrecen 
közvéleménye naponta, lázasabban lesi az 
április 3-iki nagy Rákóci-ünnep előké­
születeinek minden mozzanatát. Jellemző 
az intelligencia érdeklődésére, hogy Puky 
főispán, az ünnep egyik védnöke, hogy 
személyesen lehessen jelen az ünnepsé­
gen, elhalasztotta a böszörményi nagy 
küldöttség Budapestre vezetését is április 
3-áról. Az intéző-bizottság tegnap Hódy 
Béla joghallgató szavalati számával egé­
szítette ki a műsort Megalakult a nagy 
rendező-bizottság is. Ifj. Szilágyi Imre, 
a ki e ho 28-án egy fővárosi hangverse­
nyen hegedül, a legszebb kurucnótákat 
fogja interpretálni a Rákóci-ünnepen. Az 
intéző-bizottság c hét végén több ezer 
meghívót küld szét és péntektől kezdve 
jegyek is válthatók az összes könyv- és 
zenemű kereskedésekben. Az ünnepen tes­
tületileg jelenik meg Debrecen város 
tanácsa is. A hét végén pedig óriási fal­
ragaszok fogják hirdetni, hogy Debrecen 
müveit taisadalma április 3-i'k napján üli 
a legszebb ünnepek egyikét.

* Uj olvasókör. A belügyminiszter 
fognap láttamozta a hajdúböszörményi 
r olyó-utcai nyilvános olvasókör alep 
szabályait.

* Debreceni ifjú külföldön. Egyik 
rendőrbiztosnak, Pávay Gyulának Gábor 
ha Debrecen város 000 koronás ösztön­
díján külföldre ment már régebben. A 
jeles ifjú, a ki igazi tehetség a műszaki 
rajzolásban, rnosl Havre városában, egy 
óriási dinamó-gyárban van, a mely négy

= MENTZE HENRIK ÚJDONSÁGOK ÁRUHÁZA ——
DEBRECZEN BEN, P1ACZ- és SZENT-A NN A -UTCZA SARKÁN. 

Teljes konyhafelszerelés, játék-, sportezikkek, valamint mtiipari különlegességek.
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m itryar mérnököt is alkalmaz. Pávay 
Gábor közelebb a gyár amerikai tele­
pére megy.

* Elmaradt tanácsülés. A teg­
nap délutánra összehívott közgyűlést 
előkészítő tanácsülés Dragota Miklós te­
metése miatt elmaradt. Ma délután fog­
ják megtartani.

* Öngyilkossági kísérlet. Első
felindulásának hevében végzetes tettre 
határozta el magát Szabó Mihály a 
Batthyányi-idea 2. szám alatt lakó ház­
mester felesége. Az idegbeteg és heves 
természetű asszony valami csekély okból 
összekülönbözött a férjével s ennek ha­
tása alatt elhatározta, hogy megválik az 
élettől. Erre a célra legalkalmasabbnak 
vélte a marólúgot és a gyufaoldatot. A 
kettő közül nem bírt választani és igy 
mindkettőből jókora mennyiséget készí­
teti s azt összekeverte. A borzasztó ital­
ból azonban csak keveset ivott, mert a 
marólúg oly gyötrelmet okozott neki, 
hogy nem bin a mind kiüríteni. Súlyos 
állapotban szállították be a közkórházba, 
ahol dr. Katona és dr. Kosnitz orvosok 
azonnal kezelés alá vették. FelgyógyuJá- 
mho-., minthogy a gyilkos méregből ke­
veset ivott, az orvosok reményt fűznek.

* Sötétek a szivarok. Városszerte 
nagy a zúgolódás a dohányzó emberek 
között, hogy sötétek a szivarok. A füs­
tölőknek ez a réme, dohányjövedéki igaz­
gatóságnak jóvoltából minden évben 
felüti egyszer-kótszer a fejét Most külö­
nösen a trabukkók, operász és kuba 
szivarok ellen nagy a panasz. Ezek a 
szivarok csaknem teljesen fekete színűek. 
Pedig a monopóliumban bizakodó hata­
lomnak kár ilyen kKörletezéseket foly­
tatni.

* A rabsególyző-egylet választ­
mánya f. március hó 29-én délelőtt 11 
órakor gyűlést tart a törvényszéki-palota 
esküdt! várakozó termében. A gyűlési 
meghívókat már szétkiildötte az egyleti 
titkár.

* Esküvő. Bányai István e hó 
líO-on, vasárnap délelőtt 11 órakor eskü- 
szír örökhüséget a Nagytemplomban 
1 Krim; Giziké urleánynak. Esküvő után 
a Hatvan-utca 27-ik számú háznál lako­
dalmi ünnnpöly.

* Az iparos tanonc iskola fel­
ügyelő-bizottsága elhalasztott alakuló 
bozgyidesét e hó 26-án, csütörtökön d. u. 
ő órakor tartja meg. Az elnöki tisztségre 
minden valószínűség szerint ismét Bészler 
károly tanácsnokot választják meg.

Lopás a postaépületben. Kü-
° 1 1 ’ esel történt tegnap délután a 
fő,posta udvarán, amely gondolkozóba 
ej to tta egy kissé a rendőrséget is., Az 
eset ez : Tegnap délután Kepes Sándor 
a Móric-telep 15. szám alatti kereskedő 
a főpostán egy levelet adott adott fel. 
Mig a hivatalban járt, azalatt valaki a 
kapu alatt a falhoz támasztott biciklijét 
olvitte. Kepes alig pár percig volt bent 
a postán, de mire kijött, teljesen nyoma 
V'.zott a biciklinek s az utcán sem látott 
senkit, aki bieiklezelt volna. A kapu 
alatt lévők kérdezősködéseiro nem tudtak 
felvilágosítással szolgálni. Az esetet be- 
j 'lentette a rendőrségnél, mely a nyomo­
zást nyomban bevezette. Bardóc András 
rondürbiztos röviddel a bejelentés 
"tán megtalálta a biciklit a Csapó-utcai

! zálogházban, ahol az ismeretlen tettes 
I negyven koronában zálogosította el. A 
I zálogház tisztviselőjének vallomása szerint 

a biciklit egy 10—12 év körüli gyermek 
hozta be, aki állítólag egy uriasan öltö­
zött fiatal embertől kapta azzal a meg­
bízással, hogy ott elzálogosítsa. A ren­
dőrségen általános a vélemény, hogy ezt 

, a vakmerő tettet bizonyára a fővárosból 
! lerándult nemzetközi szédelgő követhette 

el, aki Budapestről kiszorulva, a vidéken 
próbált szerencsét. A 10—12 éves gyer­
mek után, aki bizonyára bővebb felvilá­
gosítással tudna szolgálni, megindult a 
kutatás, aki ha önként jelentkezik, a 
káros kereskedőtől még jutalomban is 
részesül.

* Veszedelmes tolvaj. Veszedel­
mes tolvaj működik már régebb idő óta 
a városban, a ki áldozatait az alig 3—5 
éves apró gyermekeket, irgalmatlanul 
fosztogatja. A rendőrség dacára a széles 
körű intézkedéseknek még ezideig nem 
bírt nyomába akadni a fosztogatónak, a 
kiről csak annyit tud, hogy egy alacsony 
termetű nő. Tegnap újabb áldozata volt, 
a Kohl mami Ignác Arany János-utca 4 
szám alatti lakos két és fél éves leány­
kája, a kitől a gonoszlelkü asszony erő­
szakkal rabolta el a fülbevalóját. A kö­
zönség mindenesetre helyesen cselekedne 
akkor, ha kis gyermekeit egy percre sem 
hagyná felügyelet nélkül, mert könnyen 
megtörténhetik, hogy a fosztogató, a ki­
nek vakmerősége sikerével együtt nő, 
alkalmat fog találni arra is, hogy az ud­
varon gyanútlanul játszadozó gyermeke­
ket is megkísérelje kifosztani. Az isme­
retlen tettest különben a rendőrség eré­
lyesen kutatja.

* Lapunk olvasó, előfizető és 
hirdető közönségének tisztelettel hoz­
zuk tudomására, hogy a Debreceni Újság 
kiadóhivatali vezetését Koós Jenő ur 
vette át, akit a kiadóhivatallal érintkező 
közönség szives figyelmébe ajánlunk. A j 
Debreceni Újság kiadóhivatala.

* Dragota Miklós temetése. Nap­
sugaras tavaszi délutánon kisérték tegnap 
sírjához Dragota Miklóst. A városból mái­
ké t óra után vonulni kezdett a 90 fogat­
nál többől álló kocsisor a Dragota-birtokra, 
Ind a kastélyt a közeli tanyáknak s Józsa 
községnek népe ünnepélyes csendben 
akkorára már körülálJutta. A temetésen 
a városi törvényhatóság küldöttséggel 
képviseltette magát Kovács József pol­
gármesterrel élén. Ott láttuk Kaffka Ig­
nác tábornokot, állomáspnrancsnok Keni-
hofícr Józsefet, az Osztrák Magyar
Bank debreceni főnökét slb. — A gyász- 
szertnrtast H óla fka Nándor püspök 
végezte. — A kastélytól a családi ká­
polnáig vezető utón, mely hosszú fasor­
ban megy végig s melyet két oldalról a 
mar zöld vetések szegélyeznek, haladt az 
élete tavaszán elhunyt földbirtokos gyász- 
kocsija, utána a hosszú halotti menet, a 
tanyának kis harangja pedig, moly más­
kor a dél ebéd és estebéd idejét jelzi 
megkondult és sirdogált, ezúttal, mint lé­
lekharang. így temették Dragota Miklóst.
I emerdok koszorú borította a koporsót, 
mutatva, hogy voltak igen jó emberei’ 
A szalagokon a következő felírásokat 
"KnO"!'' : A felejthetetlen testvérnek — 
Natália és családja. Nagyon szerettünk 

■ Gyula, és Margit.. Mind halálig a tiéd 
- Margit. Szeretett. Miklósunknak -- 

károly bácsi ós Miéi néni. Szeretett Mik- 
ios öcsénknek -— Géza és Lujza. Szere- 
ted Miklósunknak :I, Makó család. 
Nyugodj bekével Róza. Miklósnak - 
Emo es Béla. A jó rokonnak - özv.

Szikszay Józsefné. Szeretett keres,* 
fiának -- NoveJli Edéné. Szeretett rokrí' 
nun knak — Rickl Antal és ns„idai Részvéte jeléül - Szabó MiÄ 
Igaz barátjuknak — Írón ós Andor R,' 
rátsága jeléül —- Békéssy László és est
ládja. Utolsó istenhozzáddul-—Mari uén
Jó barátunknak — Az esti társasát 
Miklósnak — Íven ke és Laci. Szeretetünk 
jeléül — dr. Csikós Sándor és család?« 
Tiszteletünk jeléül — Czégény József ?R 
családja. Végső tiszteletünk jeléül — Rü 
szolgái jó gazdájuknak. Szeretett bará 
tunknak — Szabó Kálmán., dr. Dócy Emil 
dr. Cseke Miklós, dr. Abrahám Dezső’ 
Muraközy Aladár, Gaszner Géza, Kondor 
Zsigmond, Szuhányi Andor, dr Tóth 
Emil, dr. Varga Elemér, dr. Tóby Elek 
Kardos Béla. Pákozdy Sándor, ifj Kar’ 
dós László, Tóby József, Galgócy István, 
Csóka Sámuel Geréby Pál, Sesztina 
•Jenő, dr. Kotschnek Emil. — Dragota 
Miklós halála alkalmából a városházára 
s a Kaszinóra kitűzték a gyászlobogókat,

* Rejtélyes módon eltűnt sze­
relmes pár. Tizenkét nappal ezelőtt egy 
csinos fiatal pár szállott az Angol-Király­
nőbe. Sugár, magas növésű volt a fiatal 
nő, csinos arccal, szép fekete szemekkel 
A férfi megtermett, szőke fiatalember' 
Négy napig éltek boldog idilli életet 
nyolc nappal ezelőtt aztán a férfi is, a 
nő is eltűnt a szállodából. Egy egész 
csomó értékes ruhát, bőröndöket hagytak 
háti a, a mi kizárttá teszi azt, mintha 
talán pénzhiány miatt tűntek volna el. 
Hátrahagyott podgyászukat gondosan 
őrzi a szálloda személyzete s várja, hogy 
talán visszatérnek. Hauer Bertalan, a 
szálloda tulajdonosa ma délelőtt jelentést 
fog tenni a rejtélyes pár eltűnéséről a 
rendőrség bűnügyi osztályának.

* Egy földbirtokos —- cselédjei­
ért. Az országos gazdasági oselédscgitfi 
pénztárnál újabban Magyarországnak 
csaknem minden nagybirtokosa beíratta 
cselédségét. Csak Hajdumegyáben, ahol 
pedig olyan lelkes volt a kezdet, nem 
használt a propaganda, és alig lehet ta­
gokat szerezni a pénztárnak. Az első 
fecske most röpült elő : Forrai Henrik 
nádudvari földbirtokos valamennyi cse­
lédjét és munkását beíratta a ' 
tagjai sorába.

* Munkát keresők okmányainak 
visszatartása. Fontos leiratot intézett

I míj íl b e I ügy miniszter a törvényhatósá- 
' ltokhoz. Kimondotta, hogy a szolgálatot 
; vagy munkát kereső egyének okmányai 
I jogellenesen nem tarthatók vissza s a 

Iliim kásköz veti tők, szakegyesületek, cse- 
: lédszerzők ily irányú visszaélései kétszáz 

koronáig büntethetők. E rendelet termé­
szetesen nein helyezi hatályon kívül az 
iparossegédek és gyári munkáskönyvé­
nek a munkaadók részéről való vissza­
tartásán»! régebben kiadott rendeletét.

'‘ Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben : özv. 
Grell Kálmán né ev. ref. 46 éves; Csáthy 
Ilona r. kath. 7 éves; Barta Klementina 
r. kath. 18 éves.

* Remek Tüli és Crópe boák,
selyem és tüll sálak, csipke gallérok, 
nyakkendők, legújabb runadiszek, arc 
fátylak nagy választókba, legolcsóbban 
beszerezhetők Barth a Kálmán főtéri 
üzletében

* Márkus Jenő éttermében ma,
szerdán Rác Károly teljes zenekarával 
zeneestélyt rendez.

* Női ruha varrónő, a ki Becsben 
es Budapesten dolgozott, elfogad angol és 
tranczia divat szerint ruhakószitóst. 
Nógrádi Sándornó Kossut h-uteza61. szám. 
Ugyanott tanuló leányok felvétetnek.
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Az egyetemi ifjúság tiltakozása.

Budapest, március 24. Az egye­
temi ifjak mielőtt a honvéd-szo- 
borlioz mennek, holnap délelőtt 
átnyújtják Apponyinak tiltakozá­
sukat a katonai javaslatok ellen.

Országgyűlés.
Budapest, márc. 24. Országgyűlési 

tudósításunk kiegészítéséül kaptuk mén a 
következő táviratot:

Szünet után. Holló Lajos, mint szem­
tanú elbeszéli az egész vérengzést és 
megtorlást követel.

Báró Ka as Ivor interpellál ezután 
hogy a szociálisták népgyülésén a szóno­
kok a bevett vallásfelekezetek ellen iz­
gattak. Kérdi a miniszterelnököt, haj- 
lando-é <i megtorlást móltókópen inoff- 

IIlíerPölíációjának hosszas meg- 
okolásaban különben kifejtette, hogy a 
kormány összeköttetésben áll a szociá- 
listákkal.

Széli Kálmán válaszában visszauta- 
sit.ia a vádat s kijelenti, hogy a nép- 
gyűlésen elmondottak kritikájába nem 
bocsátkozik, röpiratuk ellen pedig sajtó­
pert indított
.... Bartha Miklós személyes kérdésben 
tiltakozóit az ellen, hogy a miniszter- 
o.mjiv a gyermekvédelmi kongresszusba 
beviszi a szocialistákat. Bitang, sehonnai 
emberek ezek — úgymond — sem Iste­
nük, sem hazájuk. Az ellenzék tomboló 
tapsviharral és percekig tartó élj önzéssel 
kísérte^ Bartha Miklós szavait. '

Széli Kálmán erre annyit jelentett 
„> hogy o a munkás-betegsegélyző egye­

sületek elnökeit hívta meg s válaszát a 
Ház tudomásul vette.
, ,.,A7j folytatását holnapra halasz­
tották.

I
rendelkezésére bocsátásával lehe­
tővé kell tenni, hogy minden 

1 vaJaszto borítékba tehesse sza- 
j vazó-céduláját anélkül, hogy va- 
j ‘aki megfigyelhetné.

Politikai foglyok szabadou- 
bocsátása.

I , fokváros, március 24. A kor- 
I manyzó beleegyezett az összes 
j Pohtikai foglyok szabadonbocsá- 
I tasaba. Azonnal intézkedéseket 
i tettek a foglyok hazaszállítására.
! A foglyoknak egy részét már 
kieresztették, e hét végéig pedig 
valamennyit elbocsátják. Az am­
nesztia az elfogott benszülöttekre 
jf. kiterjed, akik különféle láza- ! 
dasokban résztvettek.

Az angol alsóházból.
London, március 24. A bizottsági 

jelentésnél, amely a hadi tengerészet le­
génységének 127.000 emberben való meg­
állapítását javasolja, Lough (szabadéi vü) 
en.íl , a létszámnak 5400 emberrel való 
csökkentését kívánja. Az indítvány körül 
hosszabb vita támad, amelynek folytán 
Lough visszavonja indítványát.

deyu szállodában, a Minta-szállodában, a 
másik a Dob-utcában.

Még éjféltájba betért a Minta-szállo­
dába egy Német Ferenc nevű 9012 eves 

szo-

Pitreich ebédje. |
| Becs, március 24. Pitreich közös i 

hadügyminiszter tegnap ebédet adott, ! 
amelyen jelen volt Bock báró vezérkari j 
fonok, »Spahn báró a haditengerészet pa- j 
mnesnoka, sok tábornok és katonai attasé. I

Meggyilkolt főpap. j
Piza, március 24. Giacobini i 

főpapot, a pizai Minerván levő \ 
papnövelde igazgatóját szolgája. ! 
mert elbocsátotta, bosszúból le­
szúrta. A gyilkost elfogták.

Az öngyilkos Lujza.
denf, március 24. Ma már 

kétségtelenül ^ megállapították, 
üogy Lujza trónörökösné a ki- 
Bilyi manifesztum elolvasása után 
mérgét vett be. Az orvosok azon­
ban megmentették.

A titkos szavazás Német­
országban.

Berlin, március 24. A biro-

Zavargások Port of Spainában.
Trinidad, március 24. Port of 

I ipámban komoly zavargások tá­
madtak. A csőcselék felgyújtotta 
a kormány palotáját, a mely tel­
jesen elpusztult. A rendőrségi ba­
rakkokban is esett kár. A város 
kormányzóját úgy hozták ki az 
ego kormányzó-épületből, hogy 
a rendőrség a tömeg közé lőtt és 
ezzel utat tört neki. úgy, hogy 
katonai fedezettel átmehetett a 
lázadó tömegen. Ebben a harcban 
sok ember elesett, és sokan meg- 
sebesültek. A. tömeg1 még* n(igyon 
izgatott. A Palace angol cirkáló­
hajó egy fegyveres csapatot szál­
lított partra.

esztergomi születésű szobafestő és 
bát kért.

Az első emeleten adtak neki egy 
kis fülkét, ahol lefeküdt.

! Úgy - óra tájban hirtelen lövés dör- 
I dúlt el a szobában. A szálloda megriadt 
; vendégei és személyzete Német Ferenc 

szobájába rohantak, ahol azt átlőtt mel- 
lei, haldokolva találták. A mentők kö- 
tűzték be a szerencsétlen ember sebét és 
aztan beszállították a Rókus-kórházba 
Eszméletlen volt és igy ki nem hallgat­
hatták.

A helyszínén volt barátja azonban 
azt állítja, hogy a sajnálatraméltó ifjú 
bele szeretett egy nálánál tiz évvel idő­
sebb asszonyba, aki azonban nem viszo­
nozta szerelmét.

A Dob-utcában 35. szám alatt Ta- 
mas Anna 17 éves rendőri felügyelet alatt 
álló nő sósavat ivott.

» . ,v Uzt is a reménytelen szerelme vitte
! a ketsegbeesésbe. Megszeretett egy fiatal 
! pfe'á etemi hallgatót, de ez nem akart 

tudni a leány szerelméről, bárhogyan is 
csalogatta magához. Érdekes, hogy a 
leány egy levelet hagyott hátra, melyben 
ezt írja:

..Buktam, mielőtt a szerelmet meg­
ismertem. Ez okozta halálomat.“

A bensőleg súlyosan sérült leányt a 
mentők elszállították a Rókus-kórházba, 
miután előbb segítettek rajta.

Anya és leánya együtt a halálba.
Saját tudósítónktól.

Berlin, márc. 24.
Megrendítő kettős öngyilkosság töv-

Vulkánkitörés.
I T. ork, március 24. Öt.-
í Vincentből jelenti egy távirat, 
j hogy Sou line re tegnap nagy kő- 
I es hamuesőt zúdított az északi 
kei öletek re. I öbb ember eleiét 
vesztette. Az emberek dél felé 
menekülnek.

4 marokkói harcok.
Melila, március 24. A trónkövetelő 

egy napi járásnyira van Maliidtól \ 
trónkövetelővel tartó kabil-törzsek azt az 
utasítást kapták, hogy élelmiszerekről 
gondoskodjanak számára. Mulej Ara fa a 
szultán nagybátyja állítólag elhatározta 
hogy a trónkövetelő ellen vonul

Y ,. ínuuusiiasarm szói, azt ren- 
! , b hogy a középerősségii fehér 
ji’opapirosból való szavazó-cédu- 
mk hivatalos bélyeggel ellátott. 
, nem látszó borítékokban adan- 

I h amely borítékok a választó- 
R'-yiségekben kaphatók. Mellék­
helyiségek vagy mellékasztalok

i EBIEK.
Éjjeli posta.

2£ét öngyilkoaság a fővárosban
Saját tudósítónktól.

Budapest, márc. 24.
Két öngyilkosság történt ma Inij- 

nalba a fővárosban Az egyik a Nain- 
mezői-utcr.ban nemrégen megnyílt ran

tént az este a városban.
Henriky Paulina úrnő, egy gazdag 

kereskedő özvegye, a feletti bánatában, 
hogy leánya, Magdolna öngyilkossá lett 
szintén önkezével vetett véget életének

Henriky Paulina tizenöt évvel ez- 
edőtí özvegy asszony lett. Akkor egv 
gyermeke maradt, a 2 éves Magda. Öz­
vegysége ideje alati anya és leánya soha 
ei nem váltak es most is, amikor a leány 
menyasszonya lett egy előkelő katona­
tisztnek, nem akartak egymástól meg­
válni. R

A vőlegénynek azonban nem tet- 
szeil az, hogy anyósa is vele együtt 
maradjon Mégis mondta ezt menyasszo­
nyának.

Nem akarom, hogy szüléink 
bármelyike is velünk együtt legyen. Ez 
nem jó vért szül. Jobb, ha egészen ma­
gunk maradunk; nekem e téren tapasz­
talataim vannak !

Anyját és lányát annyira elkeserí­
tette, hogy az eljegyzést leiakarták bontani 
Ue a vőlegény megelőzte őket és vissza­
éli cl te a leánynak a jegygyűrűt.

E lelett való elkeseredésében lett a 
szegény leány öngyilkossá.

Az eljegyzés felbontása napján ki­
ment a »Spree partjára és a vízbe ugrott.

A mint az anya ezt megtudta, leá­
nyának a Spinből kifogott holtteste 
mellett forg »pi; ..lolylyal főbe lőtte mu-ml 
es meghall.

Mimik ttő holttestét ma fogják te- 
nieiri! óriási részvét mellett, mert Hen- 
nkvekot sokan ösmerték Berlinben.

Henriky né előbb végrendeletet tett 
es műiden vagyonát »500,000 márkát jóté­
konycélokra hagyott, mert rokonai 'nem 
voltak,
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X Az ifjúság a honvódszobor 
előtt. (Éjjeli express tudósítás.) A buda­
pesti ifjúság holnap lelkes tüntetéssel 
felvonul Budavárába, hogy megkoszo­
rúzza a hős honvédek szobrát. A műegye­
temi hallgatók köréből indult meg a 
mozgalom és a tüntető felvonulás impo­
zánsan nagyarányúnak Ígérkezik. Dél­
előtt tiz órakor vonulnak fel zászlókkal 
a szoborhoz. Lengyel Zoltán országgyű­
lési képviselő fogja vezetni a menetet, 
Mólba Tibor műegyetemi hallgató, Hoff­
mann Ottó egyetemi hallgató, meg Len­
gyel Zoltán és kiáll Sándor képviselők 
fognak beszélni.

X Pofozkodás a tőzsde előtt.
(Éjjeli express tudósítás.) A tőzsde előtt 
a dunai oldalon ma délelőtt valóságos 
i’ibilliót okozott két dőzsdelátogató pofoz­
kodása. Mojzes Gyula adonyi földbirtokos 
ugyanis kétszer arcul ütötte Faber Ko­
vács Miklós tőzsdeügynököt. Ez utóbbi 
sem volt rest és a pofonokból egyet 
visszaadott Mojzesnek. A verekedőket 
egy arra menő asszony választotta szét.
A tőzsdeügynököknek ugyanis annyira ; 
kedvük telt a szép látványban, hogy nem i 
is gondoltak a közbelépésre Végre egy 
rendőr is odaérkezett, aki azután a po- - 
fozkodók neveit, felírta és ellenük a IV. j 
kerületi kapitányságnál csen dhábori tás 
miatt feljelentést tett. j

. x. Az egyetemről. (Éjjeli express ; 
tudósítás.) A központi egyetemen és a 
technikán ma délelőtt nyugalom volt. A ! 
központi egyetem kapui zárva vannak és i 
az epület belsejébe senkit sem engednek i 
b '■ Az Egyetem-téren mintegy 20- 30 i 
egyetemi hallgató volt látható,akik csen- I 
desen viselkedtek. Néhány detektív is ! 
sétált az egyetem előtt, a főkapitányai- i 
gon pedig egy szakasz lovasrendőr Volt ! 
készeidéiben. A technika kapui egész ! 
délelőtt, nyitva voltak és zavaró incidens 1 
itt se fordult elő. Az egyetemi tanács ma ! 
10 órakor bizalmas értekezletet tartott 
melyen elhatározta, hogy tudatni fogja ; 
az ifjúsággal, hogy a tervezett fegyelmi 
vizsgalat nem fog megejtetni az esetre 
lm az előadások pénteken nem fognak • 
megzavartatni.

X A rendőrség brutalitásai. (Éj- í 
jel, express tudósítás.) A péntek esti vé­
rengzésnek még sok sebesültje n vom ja ! 
az ágyat. Ezek között van Mersich "Lajos 
papirkoreskedősegéd, .Mersich Jenő járás­
úim ha, a kin a vagdal kozó rendőrök 1° 
sebet ejtettek. A szegény fiúnak három 
napon át heves sebláza volt. most már í 
valamivel joboan van. Édes atyja Mer- !
hlrlVv'h ■,orU1blr<l" jl ki p VG kor iskola- j 
ársa voll Rudnaynak, a főkapitánynak 1

love „ irt. melyben kemény Lmílcbal 
nyilatkozik a rendőri pribékek brutali- • 
tilsáról. A főkapitány ezt a levelet bixo- ; 
nyara nem csatolta a Széli Kálmánnak ■ 
átadott jegyzőkönyvek mellé. Most tűnik 1
KI, 110— ' ' ""
a ki

OBAEMOIC, 
tüzpróba.

Edith.

Regény. —
I Folytatás.)

Mister Templomán ? - kérdő 
Nem de„a Bond-utcában lakik ő ? 

Igen. f) rendkívül hires arról, 
hogy bármily homályas bűntényt követ­
tessék is el, ő a gonosztevőknek mindig 
nyomukra talált,

Én már sokat hallottam róla 
: szólt Evelyn ur és csak azon csodálko­

zom, hogy képességét még a banda ellen 
igénybe nem vették.

— Tették is volna azt, a mint öarr 
ur áliitja, ha a titkos rendőrség tagjai 
féltékenyek nem lettek volna mister 
Templomán dicsőségére ; a honnan a 3-ik 
sétán ama bizonyos épületét folytonosan 
őrszemmel kísérték, hogy a gonoszokat 
kézrekerithessék, ezáltal gondolták ők, 
a hírnevükön ejtett csorbát kiköszö­
rülni.

Mig e beszélgetés folyt Evelyn né 
az ablaknál vett állását elhagyva, anél­
kül, hogy egyszerre észrevették volna, a i 
szobából kiosont. j

Látta, hogy a koczka fordulni kezd ■ 
s eltökélte, hogy Gáspárral közli, mikép j 
a már ébredő gyanú alapján gyors éljá- ; 
rásra van szükség, hogy Reginaid feífe- ! 
dezésének, mely végveszélyt idézhetne í 
elő, útját kell vágni j

Bár óra múlva egy álezás férfi nyi-

: lyuk, mert naponta ott sétált ő K a v.'u.
. sáncon egy hadnagy őrizete alatt,

A mikor mindnyájan együtt voltak 
a főtisztek, az őrnagy hadbíró elővette 
hivatalos Írásait s egymás után oWL 
föl a drákói ítéleteket.

! Minden egyes ítélet felolvasása előtt 
■ megperdültek a zászlóalj összes dobjai 

mintha csak halálos Ítéletet hajtottak 
, volna végre.

A foglyoknak egyetlen arcizmuk 
sem rándult meg, az auditorok hiába 
szegezték át őket a szemükkel, csöpp 

j megindulást sem vehettek rajtuk észre 
— Öli, te szolgalelkü fiiad, cl Vol­

tunk mi már erre készülve, — ezt mondta 
I az ő komor, félelem nélküli tekintetük. 

— Folyt. köv. —

SZINLAP.
Ma, szerdán, márcz. 25 én, kot előadás. 

Délután 3 órakor, bórletsziinetben fél árakul:

LILIOMS/jÁL.
Látványos szinmti.

Este 7 és fél érakor, bórletszünotben, rendes 
helyárakkal:

VASGYÁROS.
Színmű.

Holnap csütörtökön 1903 évi márczius 2ö án: 
bérlet 149-ik szám „B“

FROU FROU.
Szinmü.

névéntott be Reginaid börtönébe, ki őt. 
szólitá :

— Nos, — szólitá meg Gáspár 
mert ő volt, Reginaidét — imádkozott-e 
már Istenének ?

Reginaid higgadtan válaszolt: .Jól 
tudom, - úgymond — hogy rablók kör­
mei közt vagyok, de nem tagadom, van 
még reményem, megszabadulni ; ezért 
igenis imádkoztam Istenhez.

— Hah aha ! — kiálta Gáspár, — 
hát ön még reméli, hogy boldog vőle­
gény lesz ? — majd a sírban, pokolban 
vagy mennyben, a mint ön akarja, de itt 
a földön soha !

~ De ki vagy te, hogy idő jösz 
gúnyolódni s miért nem teszed le álczá- 
dat, ha férfiú vagy.

■ Annak oka van,— szólt Gáspár! I 
Ali vetély társak vagyunk s ogyikőnknek 
halni kell, hogy másikónk czóljához jus • 1 
son ! S azt hiszem átlátja ön, mikép ön 1 
lesz az áldozat !

Minő vetélytársak lehetünk mi, 
egy rabló és egy becsületes ember? -- j 
kérdő Reginaid bosszúsan.

(Folyt, köv.)

; nemes fajú szőlővel együtt e ' <> ílf . — 
j Csak készpénzzel rendelkezők reflektál­

hatnak. Czira a kiadóhivatalban.

kerttel, jóvizü kuttal, pinczével, ezenkívül

A Sestakertben egy újonnan épült, modern

egy nyilas

nyaraló

ug.v Gyertyán Ily Ödön rendőrközeg, 
vengyel Zoltán képvi jelűt meg- 

taszigálta és rendőröket uszított reá, nem 
s ren^irhszt hanem csak rendőri iroda- 

tiszt, a ki tisztán aktákat kezel. Ennek 
az embernek egyáltalán nem volt joga 
rendőröket vezényelni. Hogy a rendőrség 
vezetői mennyire elvesztették fejüket, azt 
bizonyltja az a körülmény, hogy Tóth 
kapitány maga sem tudja, hogyan került, 
(z a Gyertyán ff y oda rendőröket vezé-
mm t11' I giY .lá1ts?ik a saJÄt szakállára 
nuit oda olcso babérokat szerezni. Szem­
tanuk szerint ez n felelőtlen rendőrközeg 
csinálta a legnagyobb gabalyodást a füg- 
getlensegi-kör előtt. Ajánljuk a belügy­
miniszternek, nevezze ki főkapitánynak 
ezt az emberbőrbe bujt vadállatot. Neki 
ilyen emberek kellenek

A Jozsefataclti kőkoporsó.
Mablánczon a hazáért.

ívta : FARKAS E M <3 L).
— Folytatás.

Testvérek, bízzatok a jó Isten­
ben, súgták vigasztalókig, mire a fog­
lyok ajkán keserű mosoly libbent meg.

Dúlták ők nagyon jól, hogy most 
egyedül csak az Isten a vigasztalója a 
magyarnak, de az is olyan szemmel néz 
rajuk, mintha csak mostohája lenne a 
nemzetnek.

Kívül a karéjon állott egy kardnél- 
kül) osztrák tábornok is, a ki két évre 
volt e várba internálva, valami inkorrekt­
ség miatt.

Látásból már régóla ismerté \ a 11 ig-

MSB
Van szerencsém a n. ó. pászkafogyaazlé 

i közönséget értesíteni, hogy a modern technika 
' minden idevágó vívmányaival (olaj haszná­

lata nélkül) újonnan felszerelt gépeimen a 
j pászkasütést megkezdtem és azon szerencséé 

helyzetben vagyok, hogy most is, mint az 
előző években, t. megrendelőimnek Ízletes, 
tisztán kezelt és a viszonyokhoz képest 

—-——-~.™ olcsó -——-----—

pászkával
szolgálhatok.

Szives megrendeléseket kérném idejeko 
rán eszközölni, mert ellenkező esetben azon 
kellemetlen helyzetbe jutnék, hogy a későn 
érkező megrendeléseknek a legjobb akaratom 
mellett sem tudnék eleget tenni.

Pászkát 10 kilogrammos lepecsételt cso­
magokban bárhova szállítok.

Ismételve kérve b. megrendelésüket,
maradtam tisztelettel

Weisz József,

SímontTy-*. (KÍ6Hj-n.) 29.
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HÖLGYEIM!
kik ártalmatlan szerekkel, iido 
friss aro.zbört óhajtanak, vásá­
roljanak a Kun István gyógy- 
szerész párisi Laboratoire eos- 
metique „Matilda14 magyaror­
szági mülaboratoriumából Ma- 
tild arczkenöcsöt, crémet,
szappant, pontiért, melyeknek 
árát, ha nem használ, visz- 
szaadja a czim, minden csürés- 
osavarás nólkiil. — Budapesten 
Töröknél, Debreczenben kap­
ható : lótll Bf'la ur gyógy­

szertárában.

SafiüffiiSíSÍSI; 4rí$5i2Sa5i8Sa«reSíSé523,^

I A__legújabb tavaszi |
I kosztüm- és ruhaszö- E? 
1 meglepő szép

- - választékban —-

Ne vásároljanak csekély értékű
gyakran hamisított rumot. Eszenciák ártalma­

suk az egészségre.
Battle ÁX6 Jamaika rum el van ismerve, min

The Neetár of Jamaica.
Minden üveg megtöltése a ez ég személyes 

ellenőrzése mellett lesz eazkőzöive
A A. Baker & Co London E. C.

megérkeztek.

V ti 39VVAK3I

Mintagyüjteméuyünk hét- jjj 
főtől f. é. m áréxitis 2-től 
kezdve, a nagyérdemű kö­
zönség rendelkezésére áll.

Bosmj J. k!'

divat áruháza |
Debreezen, Kossuth-u. 5. I

swasasaszs-^zsasiassisasasasnBaysasaBí^

— Telefon szám 308. —.
Az építési idény beálltával a t.
építő urak figyelmébe ajánlom építési

anyagraktáramat, a hol 
PORTLAND és ROMÁN f'ZEMENT,
A LAB ASTRO M és STUCATUR GIPSZ, 
ELSZIGETELŐ LEMEZ,
ASZFALT TETŐFEDŐ LEMEZ, 
CARBOLINEUM, KÁTRÁNY,
FEKETE, VÖRÖS és ZÖLD FEDÉLLACK 
és minden a szakmába tartozó czikkek a 
legjutányosabb árban szerezhetők be.
Vállalok : fed él lemez befedéseket,

ffiCiementtetőket, 
szárazzá

nedves falak
tételét, kapualjak és 

járda aszfaltozásokat.

Lukács Vilmos,
Debreezen, llatvan-utcza 5.

3VCel oooo 3?éter,
betoncső és ceemont munkálati vállalatának 

képviselője.

Európában és a vi­
lágon a z összse kul 
túr államokban a tör­

vény védi. .
Debreczenben kapható : Csanak József, Gorébv 1’ 
Ffllőp Utódai, Kontsek Géza és Komlőssy 

Lajos urak üzletében. ;
 ̂Juoobu^uuuuiiuooooootloooooi ISogobőiüöseBSigSoSScSSSBSi 

= Telefon 255. =

Beocsini portland és 
román cement

legjutányosabb árban és friss minőség­
ben kapható zsák és waggon számra

Steelier Árpáinál
Debreezen, Kölcsey-utcza 3.

Egeres! gipsz u. m. etukatur, 
ézobrász és alabastrora gipsz 
60 kilós zsákokban.

Trágya gipsz gazdáknak.
Kőbányai disztégla sárga és 

piros.
Fonti gyárak kizárólagos képviselete.

Vidéki megrendelések pontosan telje 
sittéinek.

ggggSP-QQgP-? Qggpooo 1 OOQggoroogoooppoooooo^oggg^^f

f

Ajánlunk : elsőrendű arankamenles, 
a magyar királyi állami vetőmagvizs- 
gáló állomás által ólomzárolt................

Céhére es luezernamagot
i|Humrmi IIIIHHIBI-WHH»nmi n> mi mi "i—Mininiwi

eredeti quedlinburgi kitűnő csiraké- 
pessógű répamagvakat, komócsin 
fűmagot, csibehurt, lenmagot, 
kendermagot, vetőmag bükkönyt, 
gyönyörű Hanna es Chevalier 
árpát, vetőmag zabot stb. wo*

a legjutányosabb napi árakt. 
HOLLÄNDER ADOLF és FIA
Oe’ireczon, Piacz-uioza 28 ü szám.

IMZeg'hivái s.
debreczeni kerületi betegsegélyzd pénztár

folyó évi márczius hó 29-én d. e. 10 órakor

: Debreezen város székhá- áriak kistanácstermében -----

rendes közgyűlést
tart, melyre a közgyűlési kiküldöttek tisztelettel meghivatnak.

Tárgyak :
o' P^nztfr* jelentése és a számadások előterjesztése.
2. A fe.ügyelő-bizottság jelentése a a felmentvén)- iránti határozat 
ó. Az igazgatóság kiegészítése.
4. Felügyelő bizottság megválasztása.
ö. Választott bíróság megválasztása. — Indítványok.

Debreezen, 1903 márczius 23.
Az igazgatóság.

Netalán! indítványok a közgyűlés előtt 8 nappal az elnökinél Írásban nyújtandók be.

Az üzlet teljes feloszlatása miatt
hatóságilag engedélyezett

Végkiárusitás.
Van szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy női divat 

vászon ós rövidáru üzletemet feloszlattam «■ a raktáron levő árukat » besze d i 
árnál is olcsóbban árusitom el — 6» pedig: ueszerzee.
Női ruhaszövet 
Carton, batiszt 
Vászon, Chiffon 
Velez, flanel 
Posztó és borászt kendő 
Dei ékfiiző (mietler) 

továbbá

Női-, férfi- és gyermek tricó ruhák 
Fin- és leány ruhácskák 
Női-, férfi- és gyermek fehéruemtiek 
Gallérok, zsebkendők 
Paplanok, esernyők 
Függönyök, ágyterltök 
Mindenféle bélésféle béíésnemiiek.

IVLirxcistzx -~»1foíS'AcUna tó áron..
., , Efön oIe»« borásárlási alkalmai a t. vevő közönség b. figyelmébe 

»janira, vagyok kiváló tisztelettel : *

KISS LAJOS
Alföldi Takarékpénztár épület.

1 vkr k« elő 20 kr.. 1 Őtrétü^aííé^^vij^á7
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DJJa 10 szóig- 40 filléi , uii. idea tt»rti.hbl »y* 
t flJiér, va-dvtgabb bofcókkil njr©«iiA*v>U **ó 
= Ikr. H All« r. rrr=.-r=

Larélbeul tudnliox^dái’ohr» 
t4íw#n viUanzoinnk, Ima i

pohSahölytiiy bekUldeHÁ.April hfnl«té«mk elAr« Uii^Midöik.

HUevelezés.
, Kánálos özvegy“ levele ven.

„Gyöngyvirág 89.- Levelét várja a szokott he­
lyen K. B. 200.

JL j á n 1 a t.
Nem hiszi ? Meggyőződhetik róla, hogy a mostani 

tavaszi idényre, kuli nősen női ruhaszövetek és 
tavaszi női felöltök sehol sem kaphatók oly nagy 
választékban és oly jutányosán mint Wallenstein 
Fülöp fiai czégnól (Kistemplommal szemben.) Itt 
az üzlet most átalakítás előtt, van, miért is a 
jelenlegi kirakat, vasoszlo; ok, kirakat üvegtáb­
lákkal, vasredönyok sth. minden órában nagyon 
jutányosán eladó.

Boros Testvérek nöi-divat áruházában divatos 
Ruhakeimék. Selymek. Sefirek. Divatos jó Bália­
tok Vásznak Szőnyegek. Jó, olcsó Függönyök. 
Agyteritök Piperecikkek.

Szabást tanítok mérték után, szabadkézi rajz­
zal, csekély tiz koronáért, ('zinieni a kiadó- 
hivatalban

Eladás.
Képes folyóirat 2-i füzet, egy évfolyam, olcsón 

eladó. Czim a kiadóba.

45 50 drb még nem h aszú ált diszkötésii regé­
nyek, elbeszélések és verses köte:ek olcsón el­
adók. Czim a kiadóhivatalban.

Eladó az Ujkertben 18f0 négyszögöl kitűnő fek­
vésű és karban levő szőlő, az úgynevezett Jerikó 
dombon, részben bortermő, részben csemege sző­
lővel, dió- és gyümölcsfákkal beültetve. Értekez­
hetni dr. Márton Kálmán ügyvédnél Piacz-utcza 
44. szám al tt.

Fűszer Üzlet berendezéssel, más válalat miatt 
eladó. Hatházi-utcza 3.

; Eladó házak : 1. Az Erzsóbet-ut 17. számú 62.
I négyszögöles házastelek. — 2. A Hadliázi-ut 25.

számú 105. négyszögöles telek, 3. Hajdu- 
í Sámson föutczáján a Zsdánszky-fóle 464 négy­

szögöles házas telek. Feltételek megtudhatók a 
Debreczeni Első Takarékpénztár titkárjánál.

I ® *‘s íél nyilas tanyaföld eladó a Szepesen. Ajtó- 
! utcza 8. sz.

I Eladó egy óriási hangverseny fonográf, 80 drb. 
kottával, jutányos árban Hallható minden este 
a Páris kávéházban.

Saját töltésű Rizling, Bakar, Magyarádi, Ermel- 
lékí és asztali borok kaphatók ifj. Czeglédy Jó­
zsef üzletében.

Denaturált szesz, literenként 20 krért kapható 
Somussy Józsefnél, Petőfi-tér 12. sz.

Kiadó 5 szoba mellékhelyiségekkel, esetleg istál­
lóval Eákóczi-utcza 7. sz. a.

Battyányi-utcza 10. számú háznál emeleti lak­
osztály kiadó.

Miért lett a pármai ibolya szappan rövid idő 
alatt országszerte kedvelné ? Mert illata kelle­
mes, finomítja és üdíti az arezbört. Még azok 
is használják, kiknek érzékeny arezuk azelőtt 
semmi szappant nem tűrt. A külföldi szappano­
kat mindenben felülmúlja. Ezen tősgyökeres 
magyar gyár megmutatta, hogy lehet valaki 
saját hazájában is próféta, mert ma mindenütt 
csak miskolezi szappanokat kérnek. Minden da­
rabon teljes ezégem s névaláírásom látható. 
Pármai ibolya szappan 1 drb. 80 fillér, 3 drb. 2 
kor. 20 fill. Készíti Szabó Béli. gyógyszerész, 
pi pere-szappan gyáros Miskolczon. Kapható ez s 
minden más szappanom Debreczenben.

Tej én kávecsarnok Simonffy- utcza 3. szám 
Sesztina-liázban. Ugyanott jó és olcsó házi koszt 
is kapható, özv. Hennol Jakabnónál.

Idősebb úrnőhöz vagy házaspárhoz ajánlkozik egy 
tisztességes úri leány. Czim a kiadóhivatalban.

Itiknzádi, Margit, Karlsbad!, Marienbadi és min­
denféle ásványvizek kaphatók Félogyházy János 
üzletében, Piacz- és Miklós-utcza sarkán.

Széehényi-utvzn 5-ik számú ház, közel a főpiacz- 
hoz, több rendbeli lakás május 1-re kiadó.

Gyári vállalat, nagy vevő korral átadandó. Czim 
a kiadóhitvaalha.

Uj bálószoba-butor, szalon lámpa, szobrok eladók. 
! Kossuth-u. 22. sz.

Hálószoba és ebédlő bútor eladó. Zöldfa-utcza 
I 12. szám.

Az ondódon 4 nyilas szántó föld eladó. Értekez­
hetni Csapó utcza 59.

Hunyady-utcza 13. számú ház, korosmahelyiség- 
gel eladó. J 6

i Csapó-utcza 59. számú ház, bolthelyiséggel eladó,

Elutazás végett mosoda, hozzátartozókkal eladó. 
József kir. herczeg-utcza 30. sz.

Jó karban levő nagy fehérnemű mángorló eladó. 
Csapo-utcza 25. pinezébe.

DxxxxxxxxxxxxxxxxxxxIXXXXX3

Eladó ház.
A Debreczenben, Széchényi-utcza 50. sz. 

a. fekvő és a debreczeni 2483. sz. tjkvben
2635. hrsz. a. felvett bórház, 38,000 körönért 
örök áron eladó.

A vételárból 15,000 korona törlesztéses M 
kölcsön megtartható, az Így még hátralék- £

1903 márcziiis 2o

Kitünő

asztali bor
Vadász Emil ur termelése.
Asztali 1902. évi 1 Itr 26 kr. 
Kövidinka Ä „ 1 „ 28 „ 
Hizling „ » 1 , 35 '

kapható

Váray József
kereskedésében, városi uj bérház.

^építsd arezodat
nem akarsz pénzt hiába kidobni 

a világhírű HAJŐS-féleIBim-MÉMME.
A bőr által rögtön felszívódik. Bemek ha­
tású, többször kitüntetett s a hölgy közönség 
által legjobbnak elismert készítmény. Eltün­
tet rövid idő alatt szeplöt, májfoltot, bibir- 
cset, bő; vörösséget és mindennemű areztisz- 

tátalanságot.

E0y tégely ára 1 korona 
Ibolya-créme szappan 70 fillér 

Ibolya-hőlgypor fehér, rózsa és crém 
színben I dobo? I K. 20 fillér. 

Ibolya-tej nappali használatra I kor 
Bevásárlásnál csakis HAJÓS-féle kétzit- 

ményeket tessék elfogadni.
-- Kapkató a készítő feltalálónál :

"HAJÓS ÁRFÁD
gyógyszerész és gyógyszerészeti 

laboratóriumában.
Kapható minden nagyobb gyógyszertárban, 

udaposten : Török J ózsef gyógyszertál ában. 
ebreezon: Tóth Béla gyógyszerész urnái.

160 négyszögöles

ban maradandó 23,000 korona 6° 
mellett részletekben is törleszthetö.

Eriiokezhetni az ezen ház végén fekvő 
Arany János-utczai 59. sz. alatti 

u Iakó tulajdonos, Konrád Gyulával. ^
□^mXXXXXXXZXXXXXTTTTTYYY-Q

kamat

házban *

házhelyek
a Csapó-utcza végén igen olcsón, rész­
letfizetésre kaphatók. Felvilágosítás nyer­
hető : Fejér Ferencz ügyvédi irodájában, 
a városi bérházban.

Kereslet.
Társ kerestetik egy nagy jövedelmű, aliö rangú 

üzlethez. Ajánlatok „Társ“ czimen a kiadóba 
kéretnek.

Bonne, ki grófi családnál volt alkalmazva, állást 
kero*, Czim a kiadóba.

jegeket, veszek fél és 1 litere, nagyságban. 
Békés Emil der aturált-szesz nagy kereskedés« 
Barna-utcsa 1.

K«y tanuló fölvétetik Kerékgyártó József gép­
műhelyébe, Csapó-utcza 31. sz.

\a»; ÓH fü^rkcrrekeiló segéd állást keres 
Higo Sándor Biharmegyt Monostor-Pályi

Schicht szappan
TSSSSOjlzams.. m „Kulcs“,« 1«T j”. ” 61 I
isaas&u jeuygyel. í

legjobb és leg-lciadésabfo s ezért a
SjW* legolcsóbb szappan, -fPf 

Mindenütt kapható!

fíro« kPfiyvivenu aiAte,


